

# 上海车展多款新车将空降湖南车展

## 2019湖南车展H5正式上线,赶紧动动手指拿大奖吧

作为全球A级车展的2019上海车展已经进入尾声。如果你没能到现场一饱眼福,没关系,“不去上海,也可在长沙看到不少上海车展的新车。”据湖南车展组委会相关负责人介绍,很多上海车展上的新车都将空降5月8日至12日即将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)举行的2019湖南车展。

被誉为“领航中部车展”的湖南车展,一直颇受汽车厂商重视。记者获悉,上海车展多款重磅新车都将盛装亮相5月份的湖南车展。湖南车展组委会相关负责人很自信地表示:“不论是展车数量还是重量级新车,2019湖南车展都有望再创新高”。

■记者 胡锐



宝马X7

### 宝马X7

作为宝马的旗舰SUV,X7定位为全尺寸级别,新车提供xDrive 40i和xDrive M50i两种动力共计4款车型可选,售价区间为100.00万元-162.80万元。记者获悉,目前新车已经抵达长沙区域,这款百万级的“大宝贝”也确认将在5月8日至12日在湖南国际会展中心盛装亮相。

宝马X7拥有宝马历史上最大的双肾进气格栅,进一步加强了前脸的纵向高度,在保持家族化元素的同时,使得新车看起来更有气势。新车的车身线条非常硬朗,腰线由前翼子板斜向上出发一直延伸至尾灯,配合大尺寸多辐式镀铬轮毂,显得力量感十足。

### 玛莎拉蒂2019款Ghibli

世界级超豪华品牌玛莎拉蒂刚刚在上海车展上亮相的Ghibli车型,将在2019湖南车展上展出。它搭载玛莎拉蒂与Magneti Marelli Automotive Lighting合作研发的自适应矩阵式全LED前照灯。与双氙气大灯相比,此款头灯将能见度提高了20%,增加了32%的冷光,并使大灯的使用寿命延长了一倍。Ghibli提供10种车身颜色供客户选择,其中一款为全新推出的三层漆:尊贵蓝。新款Ghibli还有6种不同设计风格,共10款合金轮毂可供选择,尺寸从18英寸到21英寸。其中,两款20英寸Teseo轮毂为全新推出的设计。

8.4英寸的玛莎拉蒂触控系统(MTC+)显示屏为中心而设计。中控台巧妙整合了新一代换挡杆、驾驶模式选择按钮和用于操作信息娱乐功能的双向旋钮。旋钮由高端锻造铝精制而成,驾驶者可通过旋钮直观地进行音量控制或其他操作。

动力方面,玛莎拉蒂为2019款Ghibli配备了新设计的换挡手柄。它具备直观的双向换挡模式,在提供更短行程的同时,也带来了更好的操控性。新款Ghibli提供3种不同的驾驶模式,即常规、运动和I.C.E.(增强型控制与效率)模式。Ghibli搭载的3.0升V6涡轮增压引擎在5000转/分钟时可输出350马力的最大功率和500牛米的最大扭矩。其百公里加速时间仅需5.5秒,最高时速可达267公里/小时。

### 全新雷凌

本届上海车展上广汽丰田全新雷凌正式发布亮相。据透露,全新雷凌将于5月20日正式上市。

外观方面,新车采用年轻化的设计语言,相比现款在售车型辨识度更高,在车身侧面搭载的双色铝合金轮毂,更能体现出运动风格。在外观细节上,新车采用了LED光源头灯,夜间点亮后辨识度极高。另外在车头处,新车还搭配了全新样式的进气格栅,看上去更加年轻、动感。

据悉,新车将搭载中国版本专属的12.1英寸中控屏以及PM2.5过滤系统。此外,新车还将提供最新一代智行互

联系统和智行安全系统。动力方面,新车将搭载一套最新版本的1.8L混动系统以及1.2T涡轮增压发动机。

广汽丰田全新雷凌对整体外观进行了重新打造,年轻化设计理念得到全新定义。新车在内部配置上也进行了全面升级,这样新车的产品竞争力得到进一步提升。

更加年轻时尚的设计风格、更加丰富的配置、更运动的调校,更出色的质感,基于TNGA架构下的全新一代雷凌即将上市。它的到来,将会使广汽丰田更有底气面对竞争异常激烈的紧凑级轿车市场,也将助力销量进一步增长。



雷凌



沃尔沃XC40

### 沃尔沃XC40

国产版沃尔沃XC40于上海车展期间公布了预售价,而新车设计风格维持一贯的北欧简洁风格,在同级别车型中显得更为出众。沃尔沃XC40大灯使用“雷神之锤”造型,点亮效果惊艳,直瀑式中网造型威武,突出SUV的阳刚之气。车身侧面线条简洁,大尺寸的双色铝合金轮毂造型动感,搭配黑色的放擦装饰板,塑造出力量感的姿态。来到车身尾部,“维京之斧”后尾灯采用

全LED光源,辨识度极强。

内饰方面,沃尔沃XC40依然是北欧简洁风格,9英寸触摸中控屏与12.3英寸液晶仪表可联动显示导航等多种信息。空调出风口个性简洁,充满设计感。为照顾日常使用,新车在储物空间方面下了不少功夫,前车门储物格十分宽敞,可放置笔记本电脑、手袋或三个大瓶装饮料;新型低音扬声器可放置在中控台下,为门板腾出更多空间。

### 别克VELITE 6

别克VELITE 6是别克全球首款纯电动MAV多功能运动型车,新车已于上海车展正式上市,共推出3款车型,综合补贴后售价16.58万至18.58万元。该车基于全新电动车架构开发,搭载最新别克eMotion电驱技术、eConnect 2.0互联技术以及丰富的智能驾驶辅助技术。

别克VELITE 6采用了创新比例的车身布局,具备轿车的灵动造型和舒适体验,也提供MPV般更大的乘坐和储物空间;配备了手机蓝牙钥匙,通过安吉星/iBuick APP一键授权,可分享车辆启动权限到手机,出门不用带车钥匙;通过Super ID个人账户,可实现微信、高德导航、网易云音乐等APP一键关联、联合登录;同时,新车可实现OTA远程升级,安吉星模块和车机娱乐系统可在线更新、安装。在5月8日至12日的湖南车展上,别克VELITE 6将正式登陆湖南市场。

云对话主题论坛  
车展「我们有梦」  
扫码看2019湖南



### 北京现代第四代胜达

日前,北京现代已确认将携新上市的四代胜达参加5月8日-12日在湖南国际会展中心举办的湖南车展。车展订车优惠多多,感兴趣的朋友不妨多关注。

作为一辆大空间SUV,全新胜达创新性地采用同级独享的“2+2+2”式六座空间布局,车长首次达到4930毫米,轴距达到同级最大2865毫米,为每一位乘客营造出更豪华舒适的“幸福空间”。

### 全新起亚K3

全新起亚K3迎来了较大的升级,外观更加犀利,内饰设计则是非常普遍的大屏+T形设计,动力提供1.4T和1.5L发动机。

目前,全新起亚K3已确定亮相湖南车展,并计划在车展期间完成湖南区域的上市。随着全新起亚K3的上市,10万左右的合资A级车又将增加一个好选项。



好消息

### 2019湖南车展H5正式上线 这些大奖不可错过

4月26日,2019湖南车展H5推广游戏正式上线。为让游戏参与者玩得既开心,又有大奖拿,本届湖南车展组委会已为游戏推广准备了丰富的奖品,其中包括由中国移动长沙分公司提供的18台手机、1000份20G流量包,由苏宁赞助的冰箱、电视机各一台,以及300张2019湖南车展门票。

你还在等什么?赶紧动动手指玩起来吧!扫描文末二维码,按规则参与活动,就可获得两重抽奖机会(详情请参见H5页内说明)。第一重奖品是2019湖南车展门票或移动20G流量包,第二重奖品包括华为P30、MATE20、NOVA 4E手机、电视机、冰箱。“具体为1台最新款的华为P30,5台华为MATE20、12台华为NOVA 4E、1台创维55英寸彩电、1台海信590L冰箱。”车展组委会相关负责人介绍,兑奖时间为5月8日至12日9:30-16:30,逾期视为自动放弃。

扫码看车展H5

